

myX

Reply Forward Close

myX. Portalul mobil care iti vine la fix

PRIORITATE: MAXIMA


DE LA: MYX

PENTRU: UTILIZATORII MOBILI

ATTCH. DE'ALE LUI MYX.JPG

Primul portal mobil din Romania

myX, primul portal mobil din România, lansat de CONNEX, e puternic motorizat și se ține scai de tine, oriunde te-ai afla. Îți seamănă pentru că îl poți personaliza după dorința ta pe WEB, pe WAP sau SMS. Prin myX poți trimite zilnic până la 3 SMS-uri gratuite în rețeaua CONNEX și în afara rețelei. Contul de e-mail e și el gratuit. myX este singurul portal care îți permite să ai în permanentă acces la e-mail, calendar și TO DO list deopotrivă prin WEB, WAP sau SMS. Totul fără să plătești vreun abonament, ci doar notificările solicitate. Și dacă nici acum nu ești mulțumit, pune mâna și împușcă niște zburătoare nevinovate în super-jocul Prepelix. Intră pe www.myx.net. Acum!



XNET - Dial-up Gold

Reply Forward Close

Dial-up Gold - Internet de calitate extra

PRIORITATE: URGENT

DE LA: XNET

PENTRU: INTERNAUTII DE ELITA

ATTCH. DIAL-UP GOLD.JPG

Te-ai săturat să dai cu telefonul de pământ când stai la coadă să intri pe Net. Vrei numere noi de acces, la care să nu mai sune ocupat. De acum există **Dial-up Gold**, pachetul de servicii oferit de cel mai mare furnizor de acces la Internet din România. Adică de XNET. Abonează-te, formează numerele speciale și nu te mai deranjează nimeni pentru că pe Dial-up Gold e loc berechet. Vizitează www.xnet.ro pentru mai multe detalii.



CONNEX VOX. Casa cu surprize.

PRIORITATE:	URGENT
DE LA:	CONNEX
PENTRU:	TOTI ASCULTATORII
ATTCH.	VOX.TIFF

Multe lucruri vin singure la cei care știu să asculte. Ascultă-ți și tu căsuța vocală. Nu te costă nimic până la 31 decembrie. Din contră, până pe 20 decembrie, dacă îți ascuți mesajele din căsuța vocală, poți găsi un mesaj-surpriză care îți aduce în dar 10 minute gratuite. Iar un alt mesaj te califică la tragerea la sorți la care poți câștiga una din cele 200 de cartele Kamarad, unul din cele 10 telefoane Ericsson T20 sau Marele Premiu. Verifică-ți căsuța cu surprize cât mai des pentru că mesajele dispar în 7 zile.



Lunea ai SMS cat vrei!

PRIORITATE:	URGENT
DE LA:	CONNEX
PENTRU:	CEI SCUMPI LA VORBA
ATTCH.	-

Pe scurt. Perioada: 1 octombrie - 31 decembrie. Mesaj: Lunea SMS-ul este cu 50% mai ieftin. Atenție: reducerea nu se aplică altor servicii bazate pe SMS, cum ar fi cele care folosesc numere scurte de genul 818, 878, 811 etc. Îndemn: tastează, tastează, tastează!

WAP. Masoara-ti puterile!

PRIORITATE:	MAXIMA
DE LA:	CONNEX
PENTRU:	TOTI UTILIZATORII CONNEX WAP
ATTCH.	-

Ești la birou, în cadă, în debara sau pe balcon? Ai chef de premii și de distracție? Intră pe WAP și joacă **U Win** - concursul de cultură generală. Îți alegi un domeniu și ai 20 de secunde să răspunzi la fiecare întrebare.

Cei mai buni vor câștiga în fiecare lună și trimestrial premii cu totul speciale: enciclopedii și CD-uri, dicționare, echipament sportiv și multe altele pentru oamenii care știu.

Cum folosești numerele scurte la *222

MESAJE NOI: 3

În numărul acesta vei face cunoștință cu alte numere scurte care te vor ajuta să ajungi direct la informația dorită.

MESAJUL NR. 1
CUM SA ITI SETEZI CASUTA VOCALA

Ca să îți activezi, dezactivezi sau să îți configurezi căsuța vocală, sună la *222 și apoi, dacă ai abonament formează 132, dacă ai CONNEX Go! formează 142, iar dacă ești un Kamarad tastează 1342.

MESAJUL NR. 2
MESAJ NOU LA COST CONTROL

De curând, roboțelul Cost Control pe care îl găsești formând 211 de pe telefonul tău mobil, a învățat cuvinte noi. O să-ți spună de acum câte minute neconsumate mai ai și o să-ți trimită mesaje scrise dacă are mai multe să-ți comunice.

MESAJUL NR. 3
CUM SA ITI SETEZI TELEFONUL PENTRU WAP

Dacă telefonul tău WAP este Nokia sau Ericsson, sună la *229 și vei primi un mesaj care conține setările pentru configurarea telefonului tău pentru accesul la WAP. Dacă ai alt fel de telefon WAP, găsești informațiile necesare configurării acestuia pe pagina de Internet www.connexwap.ro.



Multumim (da)ca ne-ai scris.

Mulți dintre voi ne-au scris și ne-au trimis idei și sugestii pentru buletinul nostru informativ. Scrie și tu la adresa cp@connex.ro și spune-ne părerea ta!

La adresa contact@connex.ro poți afla răspunsul la întrebările tale legate de produsele și serviciile CONNEX. Pentru informații referitoare la XNET, WAP, serviciile de date și fax trimite un e-mail la cs@xnet.ro, iar întrebările legate de portalul mobil myX le poți trimite la adresa asistenta@myx.net.

Fii la curent cu cele mai noi informații despre produsele și serviciile CONNEX! Completează formularul pe care îl găsești la adresa http://www.connex.ro/InfoX/regform_rom.html și vei primi prin e-mail de două ori pe lună InfoX, buletinul informativ electronic CONNEX.



Aceasta e cutia ta poștală unde îți vin mesajele de la CONNEX. Vei găsi în ea răspunsuri la întrebările tale, descrieri ale noilor servicii, tot felul de chestii care chiar te interesează.



connex mailbox
NR.3/2001

BULETIN INFORMATIV PENTRU ABONAȚII CONNEX



Îndrăznește.

Avem o nouă campanie de imagine. Și ne întrebăm cât de departe am mers în publicitate.

În ea arătăm copiii, pentru că ne recunoaștem în căutările și teribilismul lor. Arătăm artiști, pentru că pasiunea lor nu are vârstă. Arătăm adolescenți, pentru că înțeleg ce-i frica și totuși își păstrează curajul. Arătăm

oamenii din jurul nostru, cu ezitățile și generozitatea lor. Arătăm oamenii din jurul vostru.

Avem o nouă campanie de imagine. Și ne întrebăm cât de aproape am mers de voi.

Pentru a vă da înapoi ceea ce voi știți, simțiți și uneori nu aveți curajul să spuneți: „Îndrăznește. Ești mai puternic decât crezi.“